

ВКонтакте: [https://vkvideo.ru/video-183810725\\_456242366](https://vkvideo.ru/video-183810725_456242366)

YouTube: <https://youtube.com/live/E6MjSpCP6NQ>

## **#764 Рон Хаббард. Общение с Духом в прямом эфире.**

1 марта 2025 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Рон Хаббард – невоплощённый Дух американского писателя, философа, основателя дианетики и саентологии.

### **00:00 Начало видео.**

#### **00:02 Представление участников конференции.**

**Ирина:** Здравствуйте, дорогие друзья! Всем добрый день! Приветствую всех. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными цивилизациями. Поздравляю вас с первым днём весны. Сегодня у нас первый день весны.

Сегодня с нами присутствует невоплощённый Дух, который в последнем своём воплощении жил на Земле и был человеком по имени Рон Хаббард. Он основатель саентологии. Я пригласила его, потому что у многих из вас есть к нему вопросы.

**Максим:** Я приветствую Рона Хаббарда!

**Ирина:** Он тоже всех приветствует. Готов отвечать на ваши вопросы.

**Максим:** Ребята меня правильно поправили: называется это саентология. А то я в порыве назвал это сиентологией.

Рон, я тебя приветствую!

#### **01:15 Происхождение и детство Рона Хаббарда. Контактёрство.**

**Максим:** Расскажи, пожалуйста, люди интересуются, какая точная дата и место твоего рождения?

**Ирина (Рон Хаббард):** 1911-й год, середина марта. Там, где я родился, был небольшой посёлок. Мы оттуда уехали, когда мне было два года. Я своё детство помню в штате Невада, потом в штате Аризона. Мой отец был военным офицером, поэтому мы переезжали с места на место.

**Максим:** Расскажи немножко о своём детстве: как оно прошло, как ты коммуницировал со сверстниками, как относился к религиям? Видел ли ты в детстве инопланетян?

**Ирина:** По порядку немножко.

(Рон Хаббард) Можно сказать, у меня было необычное детство, потому что я с детства общался с инопланетянами, с плазмоидами. Я был физическим контактёром, и у меня были кураторы.

**Максим:** Со скольких лет у тебя контакт?

**Ирина (Рон Хаббард):** С девяти.

**Максим:** Тебя реально забирали для физического контакта на летающей тарелке?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да.

**Максим:** А кто об этом знал?

**Ирина (Рон Хаббард):** Родные люди – мать, отец, жена, некоторые близкие друзья. Вообще я рассказывал многим.

**Максим:** Ты рассказывал многим о том, что ты физический контактёр?

**Ирина (Рон Хаббард):** О том, что я видел. Но в 25-27 лет я перестал об этом рассказывать своим друзьям, потому что встречал насмешки. Всё, что я узнавал в ходе контактов, я переосмысливал, добавлял свои мечты и фантазии и писал книги фантастического содержания.

#### **04:12 Литературная деятельность Рона Хаббарда.**

**Максим:** Значит, твои книги фантастического жанра содержали реальные факты? Ты описывал реальность или что-то своё тоже добавлял в эти книги?

**Ирина (Рон Хаббард):** Это была фантастика, основанная на том, что я видел, и на том, что я узнавал. Но я это подавал в такой форме, чтобы людям было интересно читать.

**Максим:** То есть всё равно свои мысли, свои фантазии добавлял во всё?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да, я ведь не летописец инопланетной истории. Я контактёр и мог использовать эту информацию для своих целей. А моей целью в тот момент было творчество, написание книг.

#### **05:11 Рон Хаббард о своих кураторах.**

**Ирина (Рон Хаббард):** Мои кураторы первоначально были с Гихора. Но когда мне исполнилось 14 лет, мой куратор вышел из воплощения. На Гихоре больше не нашлось кураторов, подходящих для моих вибраций. Тем более они у меня изменились, потому что я вошёл в тот возраст, когда у меня был подростковый кризис. Поэтому моими кураторами стали два представителя планеты Ташиг.

**Максим:** То есть ты, условно говоря, понизил свои вибрации, и на эти вибрации пришли более низковибрационные кураторы?

**Ирина (Рон Хаббард):** На каком основании ты делаешь вывод о вибрациях? Я же назвал расы.

**Максим:** Ты сказал, что вошёл в состояние подросткового кризиса, и у тебя поменялись кураторы. Я только на основании этого сделал выводы.

**Ирина (Рон Хаббард):** Кризис может быть и положительным, когда меняется твоё мировосприятие.

**Максим:** Я понял.

А как они к тебе пришли, эти новые кураторы? Что они сказали? Или как вошли в контакт?

**Ирина (Рон Хаббард):** Кроме физических контактов, у меня были с ними контакты ментальные, мысленные. И в очередном ментальном контакте я почувствовал присутствие инопланетных цивилизаций. Они пригласили меня, как это уже было неоднократно, покинуть моё физическое тело. Когда я это сделал, то увидел представителей Ташига. Они были серого цвета.

(Ирина) Мне сейчас показывает двух ташиганцев.

(Рон Хаббард) Они представились, что мои кураторы, так как мой куратор с Гихора вышел из воплощения. И после этого пригласили меня на физический контакт. Я жил в местности, где была степь, безлюдное место, куда я мог уходить на контакт.

#### **07:57 Духовные уровни Рона Хаббарда.**

**Максим:** Скажи, пожалуйста, с какого духовного уровня ты пришёл на планету Земля? И на какой духовный уровень ты ушёл?

**Ирина (Рон Хаббард):** Пришёл с 18-го, ушёл на 15-й.

**Максим:** В чём причина падения духовного уровня с 18-го на 15-й?

**Ирина (Рон Хаббард):** Чувство тревоги, гордыня, жадность, сребролюбие и недоверие к Богу. Жадность проявилась из-за недоверия к Богу.

**Максим:** Очень интересно! Ладно, я тогда об этом узнаю чуть попозже. Там есть вопросы, которые мы собрали в чате «Вопрос-ответ. Прямой эфир». К тебе вопросов

огромное количество. Тебя знают очень многие люди. Поэтому я надеюсь, мы постараемся уложиться в сегодняшний эфир.

#### **09:10 Рон Хаббард о своих книгах.**

**Ирина:** Он сейчас просто показывает фантастические книги и рассказы, многочисленные романы, пьесы. Очень много книг показывает – больше 500 только фантастики.

(Рон Хаббард) Хотя я не учился именно на литературоведа, не оканчивал литературный институт. Многие считали, что это мой природный талант. Но когда я физически летал в космосе, а также видел астральные миры в своих астральных путешествиях, то не игнорировал всё это. После контактов я записывал то, что видел, то, что чувствовал, то, что слышал. А потом, добавляя свои фантазии так, чтобы было интересно, формировал сюжеты своих произведений.

**Максим:** Я понял.

**Ирина:** Показывает, что дневники у него были, где он всё записывал.

#### **10:17 Рон Хаббард о своих путешествиях.**

**Максим:** Рон, скажи, пожалуйста, как изначально начала образовываться саентология. Что этому поспособствовало?

**Ирина (Рон Хаббард):** Это было уже позже. Сначала я путешествовал физически со своими кураторами, и также физически со своими родителями. Я ездил, потому что мой отец был военным. Он служил на островах Тихого океана, которые были возле Китая. Я ездил в Китай и Японию посещал с родителями. По миру я поездил ещё в молодом возрасте, и всё это сопровождалось контактами с плазмодными цивилизациями.

#### **11:10 Причины контактёрства. Предыдущее воплощение.**

**Ирина (Рон Хаббард):** Почему я стал контактёром? Потому что в предыдущей жизни, где я достиг 18-го уровня, я был воплощён в цивилизации Аштара, когда он после войны 12 тысяч лет назад уже жил на своём корабле. Вот на этом корабле я и родился. Я там был мужчиной и родился, воплотившись с 6-го духовного уровня.

Я там был врачом, медицинским психологом. Кстати, в конце своего воплощения, которое было в середине XIX века (1856-й год), я начал интересоваться контактами с землянами. У меня даже было несколько контактёров. Кстати, я хорошо знал и Аштара Шерана в своём прошлом воплощении, и его друга Птаха. И последние 5-6 лет своего последнего земного воплощения я тоже с ними контактировал, только в Астрале, а не физически. Но это было в конце моего воплощения, когда я был уже пожилым человеком.

**Максим:** Я сейчас обязательно к этому вернусь. Есть вопрос очень интересный к тебе.

#### **13:08 Воплощения Рона Хаббарда на Земле.**

**Максим:** Были ли у тебя другие воплощения на планете Земля, и кем ты был?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да. Как раз то воплощение, когда я достиг 6-го духовного уровня, я был тоже воплощён в мужчину на территории Западной Европы, в Голландии. Я был воплощён в человека, которого звали Джон. Это было в середине XIII века. Я воплотился туда с 12-го уровня и опустил свои вибрации до 6-го, потому что практиковал чёрную магию, наводил порчи, ненавидел людей и устанавливал контакт с демонами.

**Максим:** И упал до 6-го уровня, до Архонтов.

**Ирина (Рон Хаббард):** Да, потому что они ко мне приходили. И они меня научили ненавидеть себя, весь мир и Бога.

**Максим:** Как интересно! А ещё какие-то значимые воплощения были на планете Земля?

**Ирина (Рон Хаббард):** Было значимое воплощение, но это плазмодная

цивилизация.

**(Ирина)** Показывает 11-й уровень плотности.

**(Рон Хаббард)** В начале IX века, я был воплощён в плазмодное существо 11-го уровня плотности, он был ману города Стамбул. Там я достиг 23-го духовного уровня. Такое значимое воплощение.

**Максим:** Как интересно! Благодарю. Хочется всё время перепрыгнуть: вопросы продолжают задавать.

### **15:15 Суть саентологии.**

**Максим:** В чём была суть саентологии? Изначально это же не было религией? Изначально была информационная составляющая. Правильно же? Как обучение это было?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да. Это лишь продолжение темы моих контактов. Так как я узнавал от кураторов с Ташига, с которыми контактировал, как работать со своим разумом, со своей психикой, чтобы убирать негативные блоки. Они мне многое рассказывали и показывали примеры, как можно помогать людям, выводить их на новый уровень осознанности и повышать уровень их личного счастья и эффективность воплощения.

И всё это я решил использовать для помощи людям. С написания фантастических романов просто для своего заработка я переключился на создание новой науки о психике человека и назвал её «дианетика». Этим названием я подчеркнул, что через разум человека можно достичь состояния Бога, состояния полного слияния с трансцендентным Духом, который наполняет всю Вселенную, и управлять своей материальной реальностью, исходя из состояния отрешённости и невовлечения в материальную деятельность.

**Максим:** Скажи, пожалуйста, ты сам в это состояние входил?

**Ирина (Рон Хаббард):** Конечно.

**Максим:** И сам понимал, что можешь в этом состоянии управлять реальностью?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да. Я в этом состоянии мог творить миры, свою жизнь и мог увидеть, как воплотить свои мечты в физической реальности – что мне для этого стоит сказать, что написать, с кем встретиться. Ведь когда ты находишься в Духовном мире и можешь концентрировать своё сознание на просмотре будущих ветвей реальности, ты точно видишь шаги, которые тебе нужно сделать, чтобы прийти к желаемому результату.

Но только, когда возвращаешься в физическое тело, твой ум, который наполнен негативными блоками и установками (они называются «инграммы»), может отвергнуть это чистое знание, пришедшее от чистого Духа. И часто в этом состоянии у меня была борьба между внутренним чистым знанием, которое я принёс, когда познавал себя вне тела, и между теми знаниями мозга, которые были вложены моими родителями, друзьями, всеми психотравмами, которые я получил в своём детстве, в юности.

Каждый стресс, каждое негативное переживание накладывают на нас блок. И этот блок реально изменяет мозг, происходят органические изменения. И всё это начинает мешать духовному знанию проникать в твою жизнь. Это, на самом деле, мешает каждому человеку стать творцом своей реальности.

Я потратил много сил, чтобы вытянуть из себя эти блоки, травмы, переработать их и стать Духом реально. Не просто фантазировать об этом, а реально стать Духом, который руководит материальными пространством, временем, материей и энергией, как шахматист руководит шахматными фигурами.

**Максим:** Очень интересно. Немножко отвлекусь тогда сейчас от дианетики.

### **20:05 Образование Рона Хаббарда и личная жизнь.**

**Максим:** Учился ли ты в университете Вашингтона?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да.

**Максим:** Говорят, что ты там не закончил обучение?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да, не закончил. Я, когда поступил туда, так сказать, был

одним человеком, а через два года мне это уже стало малоинтересно, так как я от своих кураторов получал больше информации, чем из этого института.

**Максим:** Понятно.

Сколько у тебя было жён и детей?

**Ирина (Рон Хаббард):** Я была женат три раза. Всего через меня воплотилось восемь Душ.

**Максим:** Спрашивают, почему произошёл разлад со старшим сыном Рон-младшим?

**Ирина (Рон Хаббард):** Я знаю, его состояние было основано на обидах его мамы по отношению ко мне. Так как наш брак с ней разрушился, и после была у меня другая женщина.

(Ирина) Показывает, что это она внушила.

**Максим:** То есть мама настроила сына против тебя?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да.

**Максим:** Вернусь к дианетике.

### **21:43 Рон Хаббард о механизме устранения деструктивных блоков.**

**Максим:** Скажи, пожалуйста, как же всё-таки убрать внутренние деструктивные блоки? Можно ли коротко рассказать, как ты их убирал? И как обучал убирать эти блоки других людей?

**Ирина (Рон Хаббард):** Через погружение в прошлое, рассказами о тех ситуациях, которые их вызвали. Я это делал сам и написал об этом серию книг, и обучил простых людей, которые не оканчивали психологические курсы, как других людей вводить в состояние переживания прошлого и правильно задавать им вопросы об их прошлом, чтобы они вытягивали из своей памяти те блоки и травмы, которые в обычном состоянии сознания не помнили, но которые на них влияли.

Это делали подготовленные мной специалисты дианетики со мной, и я это делал с ними. Это наподобие психологического сеанса, но одновременно с исповедью. И с помощью этих сеансов миллионы людей получили исцеление, перестали совершать преступления, бросили наркотики, алкоголь и стали счастливыми людьми. У меня миллионы положительных отзывов.

**Максим:** Понятно.

### **23:26 Лицензирование и создание дианетики.**

**Максим:** А ты как-то лицензировал свою деятельность по поводу дианетики? Ты же обучал людей? На основании чего ты их обучал? Просто потому что ты знал? Или у тебя были какие-то сертификаты для обучения? Регистрировал ли ты это обучение в государственных структурах?

**Ирина (Рон Хаббард):** У нас это не требовалось регистрировать. Я же был автором книг по этой теме. Сначала я в форме рукописи давал это почитать некоторым своим друзьям – книги о дианетике. Я ещё в то время был модным, хорошо оплачиваемым автором фантастических рассказов. Я бы мог и не связываться с этой дианетикой, если бы не хотел помочь людям. Я бы мог так и продолжать писать именно фантастические романы, рассказы. У меня даже были планы писать сценарии для фантастических фильмов. Это вообще была золотая жила в то время, в начале 50-х годов XX века, в Соединённых Штатах Америки.

Но то, что я узнавал от своих кураторов, как я уже сказал, вызвало во мне желание поделиться со всем миром этой технологией воздействия на сознание человека, на его ум, на его Дух. Поэтому я сменил свой имидж и из создателя фантастических произведений стал создателем психологической методики, которую назвал «дианетика».

### **25:37 Рон Хаббард о распространении дианетики.**

**Ирина** (Рон Хаббард): Когда я создал пробную рукопись о дианетике, то дал её почитать своим друзьям. Они были настолько потрясены информацией, которая там содержалась, что стали её просто передавать из рук в руки. В том числе она попала к представителям медицины – медикам, врачам, психологам, психиатрам. Они пожелали со мной встретиться, и именно они посоветовали мне издать эту книгу.

И когда я взял деньги из своих гонораров (я был хорошо оплачиваемым автором) и заплатил за издательство этой книги, она произвела такой фурор, взрыв, что я сам этого не ожидал. За короткое время издательство неоднократно перепечатывало эту книгу. За первые два года после выхода было продано около трёх миллионов экземпляров «Дианетики». Не тысяч, а миллионов! Представляешь, каким спросом это пользовалось? Потому что люди реально чувствовали помощь от тех энергий и знаний, которые были заложены в этой книге.

После чего я понял, что это работает, решил заниматься только дианетикой и только изредка писать фантастические романы. Но так как я стал уже более знаменитым из-за распространения этой книги, меня стали вызывать различные телеканалы, газеты, брать интервью. Я понял, что нужно писать другие книги, которые ещё точнее расскажут о дианетике и о методах её применения в разных ситуациях.

Я продолжал встречаться со своими кураторами. Но чтобы сохранить имидж здравомыслящего человека, никому из широкой публики об этом не говорил. Так как прекрасно понимал, что среди материалистически настроенных людей любое утверждение потребует доказательств. Если бы я начал утверждать о полётах с представителями инопланетян и не предъявил доказательств, это бы снизило доверие к дианетике и ко всей моей деятельности.

### **29:00 Схожесть дианетики и общения с Высшим Я.**

**Максим:** Скажи, пожалуйста, на что больше похожа дианетика? Ирина, как ты её воспринимаешь? Восприми, пожалуйста, информацию. Это больше поход в регрессию? Или это Высшее Я? Или что вообще такое?

**Ирина:** Это больше похоже на Высшее Я, но только там не обращаются: «Высшее Я, скажи мне». Это как регрессия, но регрессия не в прошлую жизнь. Можно и в прошлую жизнь, но только это происходит после воспоминания блоков и травм. Просто он эти блоки и травмы называет «инграммами». Это изменения в мозге, как отпечатки остаются, и человек просто рассказывает об этом.

Тот, кто проводит эту сессию, просит посмотреть на это со стороны, оценить. Но там нет такого, как в сеансе с Высшим Я – простить, послать Свет своей Любви, растворить это всё. Это делалось не методом растворения, а осознанности. То есть изменить своё отношение к этому.

Например, он сейчас показывает, как человека спрашивали: «Что в жизни тебя беспокоит, волнует?» Тот отвечал. И потом человек закрывал глаза, как при сеансе с Высшим Я, и его просили пойти к истоку этой ситуации и посмотреть, как она образовалась. При этом не спрашивали: «Высшее Я, какая причина?» Это автоматически получалось.

### **30:50 Рон Хаббард о форме оплаты обучения.**

**Максим:** Я слышал о том, что всё это обучение разбилось на какие-то ступени, и это было достаточно дорого. И когда образовалась саентология как религия, говорят, что у неё была очень строгая иерархия, очень строгое подчинение и очень дорогое обучение. Это правда?

**Ирина** (Рон Хаббард): Сначала нет. Да, там были фиксированные цены, но мы жили в капиталистической стране, и за подобные сеансы все психологи, психотерапевты тоже назначали цену. Я не хотел, чтобы люди, приходя на эту сессию и не оплачивая труд человека, который их выслушивал, пропускал через себя их эмоции, пользовались

добротой этих людей. Это называется паразитизмом. Я не хотел его развивать.

**Максим:** То есть можно сказать, что мы в «Кассиопее» развиваем паразитизм, когда делаем всё за донейшен? Как ты считаешь? Мы работаем на оплате по сердцу, не назначаем фиксированных цен. Мы развиваем паразитизм в людях?

**Ирина (Рон Хаббард):** В том случае, если люди имеют возможность заплатить за своё оздоровление и за изменение своей жизни, но пользуясь тем, что вы к ним добры, этого не делают, то они свою жизнь не улучшают. Они, наоборот, впадают в зависимость от вас и думают, что если так дешево или вообще бесплатно им обошёлся этот сеанс, который реально изменил их жизнь, значит, можно и далее вступать в отношения деструктивного плана с людьми, накапливать новые травмы. Это же ничего не будет стоить, чтобы снова от них избавиться. Да, это форма паразитизма.

(Ирина) Это его мнение.

**Максим:** Когда я как руководитель принимал такое решение, у меня, конечно же, было желание, наоборот, сделать доступными эти знания и возможность избавления от деструктивных состояний многим, у которых нет денег.

**Ирина (Рон Хаббард):** Понимаешь, если ты хотел заниматься благотворительностью, ты мог бы объявлять совершенно бесплатными какие-то дни или сеансы для малообеспеченных людей. Даже без донейшен.

**Максим:** Ладно, я задумаюсь об этом очень серьёзно. Действительно, многие, которые получают это практически за донейшен, обесценивают то, что они получили. Я тоже так считаю, но Проект у нас изначально был на этом построен.

**Ирина (Рон Хаббард):** Я понимаю слова оплата «по сердцу». Я знаю, что это такое. Это когда человек сам решает, сколько ему заплатить за помощь какого-то специалиста. Но ведь человек решает по своему эго. Может, он жадный и не верно оценивает ваш труд, потому что он же не находится на вашем месте, он же не получил ваших знаний, он не находится в вашем положении. У него нет понимания, в каком финансовом и социальном положении вы находитесь. Как он может это объективно оценить? Это можете объективно оценить только вы.

И вообще, показатель вашей финансовой ценности характеризует вас как объект, который может реально оказать помощь. Если вы предлагаете самим людям определять, сколько она стоит, значит, вы показываете, что реально не уверены в своей помощи.

**Максим:** Я бы поспорил, наоборот. Задача-то у нас совершенно другая.

**Ирина (Рон Хаббард):** Какая же?

**Максим:** Задача у нас – дать возможность прикоснуться к этим знаниям и помочь людям, у которых нет большой финансовой возможности. Потому что я знаю, что многие курсы, обучение, ретриты стоят по 100 000 рублей, по 120 000 рублей, по 40 000 рублей. Или 20 000 рублей в месяц, 8 месяцев учиться надо. А не у всех людей есть эти деньги. Поэтому мы и поставили порогом условие донейшен – оплаты по сердцу. Почему? Потому что хотим, чтобы люди стали более осознанными, чтобы они научились ценить, чтобы они убрали своё эго. С такой целью было всё это сделано.

**Ирина (Рон Хаббард):** Я понял. Я говорю о том, что благотворительность – это когда вы предоставляете услугу без оплаты людям, которые малоимущие. Например, приходит к вам человек (ко мне мог прийти или к моим последователям) и говорит: «Ваша сессия для меня недоступна, для меня это очень дорого, но я хочу её пройти». То есть у человека есть выбор её пройти. И я спрашиваю: «Как дорого? Ты, когда хорошую вещь хочешь купить, не думаешь, дорого это или дешево. Если она тебе нравится, ты же её покупаешь. Или моя сессия, которая тебе изменит всю жизнь, если ты будешь выполнять правила, которые будут в этой сессии, неужели она хуже, чем какой-то пиджак, например? Ты же за пиджак не жалеешь денег, а за мою сессию жалеешь. Значит, ты меня так оцениваешь?»

(Ирина) Сейчас он тебя научит!

**Максим:** То есть ты считаешь, что работать с оплатой по сердцу – это

неправильно?

**Ирина** (Рон Хаббард): Как это может быть правильно? Вообще я не понимаю, для чего? Чтобы показаться таким добрым, который всем сострадает? Тогда вообще идите работать и принимайте бесплатно ночью, а днём работайте. Если вы сами не цените себя, кто вас тогда оценит?!

**Максим:** Нет, как раз мы себя ценим. Просто-напросто мы решили не углубляться в финансы, чтобы не было повода у специалиста думать только о зарабатывании денег. Чтобы у специалиста была реальная цель – помочь людям.

**Ирина** (Рон Хаббард): То есть вы думаете не о зарабатывании денег, а о том, как бы побольше денег оставить клиенту. Я понял. Это тоже выбор.

(Ирина) Смешно! (смеётся)

**Максим:** Очень интересно. (тоже смеётся)

**Ирина:** Насчёт благотворительности он ещё не ответил.

(Рон Хаббард) Когда ко мне приходил человек и говорил: «Мне дорого заплатить за вашу помощь», – я говорил: «Как дорого? Ты же покупаешь себе вещи, которые тебе нравятся – пиджак, дорогой телевизор. Ты же зарабатываешь на него? Ты же не приходишь в магазин и не говоришь, что «это дорого, скиньте мне цену»». Он говорит: «Ну вот действительно, у меня нет возможности». И тогда я, если хотел ему помочь и видел, что он реально бедный, например, на нём нет часов за 20 тысяч долларов, условно говоря, то есть я видел, что это действительно нуждающийся человек, которому реально нужна помощь, я мог провести эту сессию и вообще с него ничего не взять. Это была моя благотворительность. Я её проводил совершенно без оплаты. Такое было.

И, кстати, такое практиковалось не только мной, но и моими учениками. Ничего я с него не брал, ни одного цента. Но это было именно моё желание, моя благотворительность.

**Максим:** Но ты же эти знания получил бесплатно.

**Ирина** (Рон Хаббард): От кураторов?

**Максим:** Да.

**Ирина** (Рон Хаббард): А я не тратил время своей жизни? Кураторы же зарабатывали деньги, им платили зарплату за мой контакт. А мне их правительство платило зарплату за моё время?

**Максим:** Сейчас, две секунды. Всё-таки я попытаюсь немножко гармонизировать эту ситуацию. (Ирина смеётся)

#### **40:54 Рон Хаббард о проблемах с налоговой службой США.**

**Максим:** Я знаю, у тебя была ситуация, когда твоё предприятие банкротилось. Это так?

**Ирина** (Рон Хаббард): Что значит банкротилось?

**Максим:** Я слышал, что ты признавался банкротом, какое-то из твоих начинаний, предприятий. Или это ошибка?

**Ирина** (Рон Хаббард): Понимаешь ли, в чём дело? Налоговая служба США, с которой я работал, быстро начала присматриваться к нашей организации. И говорит: «Раз вы получаете деньги от людей, вы должны платить налоги». Причём они нам стали насчитывать налоги за прошлые услуги. Тогда я решил создать кроме дианетики ещё и саентологию. Это было продолжение дианетики как религиозная философия.

Ведь по законам США, когда оплачиваются услуги религиозного характера, они освобождены от налогов. Я написал уже книги по саентологии, о Духовном мире, о тэта-энергии, о тэтане – Духе, который живёт в теле человека, и как его освободить. Это всё было уже не психологией, а её продолжением как религия. Но это была новая религия. И тут, когда юристы налоговой службы США поняли, что налоги, которые может оплатить моя организация, уже уплывают из их рук, они начали против меня масштабную кампанию, чтобы обвинить меня в чём угодно – и в том, что я сатанист, и в том, что я

наркоман. Кем я только не являлся.

Я увидел всю ложь и лицемерие этих людей. Потому что представители других церквей, включая самые крупные протестантские церкви, получали пожертвования. Они оказывали услуги, в том числе психотерапевтические, и платные тоже были, если мы говорим о некоторых баптистских общинах, и ничего с этого не платили. А я, значит, если у меня новое религиозное движение, почему-то оказался отверженным сектантом, который не заплатил налоги. Собственно говоря, с этого и началось судебное преследование меня и моей организации.

#### **43:50 Отшельничество. Восстановление духовного уровня.**

**Ирина** (Рон Хаббард): Когда жил в теле, я возмущался. Но когда вернулся в Духовный мир, то понял, что это и была моя ошибка, которая привела меня на более низкий уровень. Вначале я был на 11-м уровне и на 13-м, моментами опускался до 6-го уровня. Только в последние три года перед своим развоплощением мне удалось подняться до 15-го.

**Максим:** Говорят, что ты последние шесть лет вообще находился в одиночестве.

**Ирина** (Рон Хаббард): Я отошёл от дел. Занимался исследованием своей Души, продолжал контактировать с инопланетянами, со своим Духом. И повысил свой уровень до 15-го. А если бы я остался в гуще всех этих скандалов, финансовых разоблачений и попытке защитить свои финансы от несправедливых, как я считал, судебных преследований, то я бы на 15-й не вышел, он бы у меня был ниже.

#### **45:02 Взгляд Рона Хаббарда на саентологию из Духовного мира.**

**Максим:** Скажи, пожалуйста, какой была большая ошибка в саентологии? Почему ты как руководитель этого направления упал на 15-й уровень с 18-го, и даже ниже мог упасть? Что бы ты сейчас изменил и сделал с точки зрения уже Духовного мира, духовного восприятия?

**Ирина** (Рон Хаббард): Я бы изменил подход к финансам, больше бы доверял Богу, я бы, действительно, снизил цены. Не убрал бы их совсем, а снизил, чтобы они стали доступны большему количеству людей. И я бы, естественно, не вступал в конфликт с государством – подписал бы все необходимые бумаги и стал платить налоги, даже если бы это мне было не выгодно. Ну, заработал бы я на 5-6 миллионов долларов меньше, и что? Оно того не стоит.

**Максим:** Понятно.

**Ирина** (Рон Хаббард): Вот тут пишут, что я зарабатывал деньги. Естественно, я зарабатывал деньги для себя. Как это ни удивительно, я не зарабатывала деньги для людей. Если вы делаете иначе, я за вас очень рад.

**Максим:** Правильно ли я понимаю, в любом случае ты считаешь, что должна быть оплата всего процесса, и нельзя людям давать возможность оценивать этот процесс и оплачивать самим?

**Ирина** (Рон Хаббард): Это вам решать, что делать. Ты меня спросил, я ответил. А ты уже ответственен за свою организацию. Ты думай сам.

**Максим:** Говорят, что тебя преследовали какие-то спецслужбы, и что ты сам участвовал в спецслужбах. Это правда? Типа американской разведки.

**Ирина** (Рон Хаббард): Нет. Я был офицером, участвовал во Второй мировой войне и был там ранен. Потом это стали отрицать, но документы сохранились. Я три месяца провёл в госпитале, а туда с пустяками не кладут. Как потом про меня писали, что у меня был радикулит или что-то подобное. Да не будут три месяца держать с радикулитом! У меня была контузия, у меня было ранение, которое я получил, когда плывал на корабле во время Второй мировой войны.

#### **47:36 Рон Хаббард о флоте саентологов.**

**Максим:** А правда, что ты организовал какую-то элитную группу саентологов, которая располагалась на кораблях?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да, потом я купил себе корабли. У меня было достаточно денег. Так как моя организация распространилась по всему миру, и я назначил достаточно высокие цены за свои услуги. Я же себя ценил и своих специалистов тоже ценил. Они делали взносы на мой счёт, потому что я основатель. Потом у меня собралось достаточно денег, чтобы купить недвижимость. Во многих странах у меня была недвижимость до выхода из воплощения. И купил одиннадцать кораблей.

**Максим:** Все одиннадцать кораблей были реально действующими, плавающими, на них были саентологи?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да, это был флот саентологов. Я его устроил так, чтобы там, на кораблях, были самые преданные, продвинутые в моей науке люди, саентологи. Я и сам там плавал. Я жил на одном из кораблей со своей женой Сарой.

(Ирина) Сейчас показывает мне её.

(Рон Хаббард) Я написал книгу, инструкцию, как саентологи должны жить на этих кораблях (показывает). И там, вдали от земли, среди моря, между океаном и небом, проходили самые мощные саентологические сессии. Потому что из замкнутого пространства корабля человек не мог сразу уйти, как выйти из комнаты, поэтому он погружался в себя глубже, и у него перерождение шло быстрее. Ещё изоляция играет роль.

**Максим:** Получается, ты набирал людей на корабль, и там, на корабле, вы с ними проводили сессии, соответственно, их трансформировали?

**Ирина (Рон Хаббард):** Там были люди, которые уже прошли эти сессии. Но на корабле они продолжали сеансы, потому что путь совершенствования человека, на самом деле, может происходить до выхода из воплощения. И там быстро повышался их уровень.

**Максим:** Очень интересно. Как ты считаешь, правильным ли было решение создать корабли и саентологов?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да, это был наш флот. Я его называл «саентологический морской спецназ».

(Ирина) Я поняла: он сам офицер и создал подобие армии, только морской флот.

### **51:01 Рон Хаббард о тэтане и инграммах в своём учении.**

**Максим:** Расскажи, пожалуйста, про тэтанов. Это Души, которые содержат много негатива в виде имплантов, искусственно внедрённых мыслей? Что всё это?

**Ирина (Рон Хаббард):** Не имплантов, а инграмм.

**Максим:** Да, инграмм.

**Ирина (Рон Хаббард):** Тэтан – это Дух, который облечён материей. Это чистый Дух, который окутан разумом и помещён в мозг. И чтобы освободиться от влияния материи, которая вызывает в нём страдания путём иллюзий и негативных ощущений, этот тэтан проходит путь развития. В саентологии это сессия, которая называется «одитинг», то есть слушание. Я уже говорил, что когда человек рассказывает про свой инграмм, он избавляется от него – его тэтан избавляется от одной из верёвок, которая привязывала его к материи.

### **52:11 Рон Хаббард об улучшениях в методах дианетики и контроле за качеством сеансов.**

**Максим:** Что можно было бы улучшить в твоей технологии?

**Ирина (Рон Хаббард):** Я думаю, что сама технология совершенна. Только вот люди, которые её проводили, иногда были сами не очищены от инграмм и доставляли другим людям психологические травмы, вместо того чтобы исцелять и помогать их духовному развитию. Поэтому моё упущение ещё в том, что я не проявлял достаточного контроля за качеством проведения этих сеансов и вообще обращения с людьми в

саентологических общинах, в саентологических церквях.

Я во многом доверял руководителям этих саентологических церквей, хотя бывало, что они мне отчитывались об одном, а на деле там творилось другое. То есть обманывали меня.

**Максим:** А в чём обманывали?

**Ирина (Рон Хаббард):** В том, что у них нет конфликтов, всё в порядке, а на самом деле они были вовлечены в криминальную деятельность. Например, они могли преследовать людей, которые вышли из Саентологической церкви, угрожать им, даже избивать. Были случаи и убийства.

**Максим:** А для чего они это делали?

**Ирина (Рон Хаббард):** Потому что они сами были неочищенные, и их инграммы управляли их тэтанами, Духами. И они вели себя так, дискредитируя саентологию, потому что их Дух не был готов к этой науке.

### **53:57 Совет Рона Хаббарда руководителю «Кассиопей».**

**Ирина (Рон Хаббард):** Так что, если у тебя организация, если у тебя тем более есть мастера, эзотерики и проводники к Высшему Я (я уже считал в памяти Ирины), это то же самое. Просто тэтан другими словами немножко назван и другой терминологией передан. Так что я тебе рекомендую – я знаю, что ты позвал меня, чтобы не просто расспросить о моих финансовых делах, но и чтобы получить рекомендации. Я никогда никому не давал советы, а вот рекомендацию дать могу. Я рекомендую тебе обратить пристальное внимание на качество услуг и на то, как специалисты и мастера в твоём Проекте общаются с людьми. Особенно с людьми, которые не разделяют ваши идеи. Им ни в коем случае нельзя грубить, вести себя эгоистично, нужно всегда показывать свою лояльность.

**Максим:** Хорошо. Я обязательно на этом заострю внимание.

**Ирина (Рон Хаббард):** Потому что, когда вы помогаете людям в духовном развитии, вы перед миром объявляете такой свой имидж, что вы проводники к Богу. А раз вы так заявили о себе миру, то все люди будут смотреть на вас под увеличительным стеклом. Они будут рассматривать каждое ваше грубое слово, каждый ваш недостаток, каждую вашу эгоистичную выходку под увеличительным стеклом. И будут терять к вам доверие, даже если вы назовёте несогласного человека просто грубым словом. Например, скажете, что он дурак или что-то подобное.

Потому что вы сразу покажете миру, что то, что вы предлагаете людям как помощь, на вас самих не работает.

**Максим:** Я понял.

### **56:26 Рон Хаббард о версии о своём двойнике.**

**Максим:** Скажи, пожалуйста, есть версия, что в 1976 году тебя заменили на двойника. Это правда? Или ты всё-таки до конца своих дней был здесь, в этом воплощении, без двойников?

**Ирина (Рон Хаббард):** Никто меня нигде не заменял.

**Максим:** А по какой причине с 70-х годов ты практически не появлялся на публике?

**Ирина (Рон Хаббард):** Я подготовил своих последователей, которые стали руководителями саентологических церквей во многих странах мира и в самой Америке. Я им официально передал все свои дела. Это было в 1966 году. Я уже не занимался этими делами, чтобы заняться только собственным духовным развитием.

### **57:17 Причины запрета саентологии в РФ.**

**Максим:** Как ты думаешь, почему саентология была запрещена на территории Российской Федерации?

**Ирина (Рон Хаббард):** Об этом надо спросить руководителя саентологической

организации в России. Почему он вошёл в такой конфликт с Российским государством, что оно начало его запрещать? Нужно смотреть на его действия и на действия организации. Я не ассоциирую себя с руководителем саентологической организации. С 1966 года я ею не руковожу. И всё, что произошло после – исключительно выбор, который на совести тех руководителей, которые там были и есть.

#### **58:14 Последние годы жизни.**

**Максим:** Говорят, что ты умер в 1986 году, да?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да.

**Максим:** То есть с 1966 по 1986 год ты 20 лет не руководил?

**Ирина (Рон Хаббард):** Нет, не руководил. Я передавал некоторые письма, у меня были ученики. Но я больше жил уединённо и уже не участвовал в политике Саентологической церкви. Меня могли спрашивать, связываться со мной по телефону, в письмах, или ко мне приезжали некоторые руководители саентологических организаций. Это были просто рекомендации, но не было директивными указаниями руководителя.

#### **59:07 Рон Хаббард о своём приёмнике Дэвиде Мицкевиче.**

**Максим:** Как ты считаешь, после того, как ты передал полномочия Дэвиду Мицкевичу, были ли какие-то кардинальные изменения в саентологии?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да. Я считаю, что он вёл организацию к имиджу достаточно жёсткой структуры. Потому что он был куда агрессивнее меня. И многие методы, которые я описывал как рекомендательные в общении с людьми, в семьях, в личном общении, он ввёл как правила для всей Саентологической церкви. Поэтому случаи преследования за уход из саентологии, за критику саентологии усилились. И из-за этого многие страны стали её запрещать.

А я считаю, что это недопустимо. Каждому человеку нужно оставить свободу выбора, где ему быть, в саентологии или вне её. И здесь попытка запугать его или его родственников, чтобы они не общались с ним – это попытка лишить его свободы воли, свободы выбора, которая, на самом деле, приносит лишние травмы, инграммы, от которых мы вообще призваны человека избавлять.

#### **1:00:50 Причина неприятия врачами методов Рона Хаббарда.**

**Максим:** А правда, что в саентологии запрещали делать пересадку органов?

**Ирина (Рон Хаббард):** Нет. Единственное, что я не приветствовал... Так как я занимался психологией, изучением человеческого разума, человеческого мозга и сознания, я разработал программу, как лечить алкоголиков и наркоманов, выводить их из деструктивных состояний. Потому что даже однократный приём наркотика может наложить неизгладимую печать на личность человека.

Я разработал программу, как вывести их из этого состояния с помощью специальных процедур, с помощью приёма определённых витаминов и так далее. Эту информацию я тоже получал от своих кураторов с планеты Ташиг, так как они, представители планеты Ташиг, изучали воздействие наркотиков на человека. Занимаясь этой темой, я стал тесно общаться с психиатрами, с наркологами, проводил там исследования, приезжал к ним, производил опросы их пациентов. Я столкнулся с психиатрами, которые лечили психически больных людей. И когда увидел, в каких условиях они содержатся, и какими препаратами их пичкают, я ужаснулся.

Тогда я написал работу о том, как психически больным людям с галлюцинациями, с бредом, с неадекватным поведением помогать с помощью саентологии. И это настроило против меня множество психиатров и психотерапевтов. Частная психиатрия и психотерапия в США платные и стоят больших денег. А несчастные, государственные, эти профессии тоже хорошо оплачиваются государством. Поэтому, когда я разработал эффективную методику, как без лекарств, электрошоков, всяких лоботомий и тому

подобных варварских инструментов, которые недостойны современного врача, помочь этим людям, я настроил против себя целую армию людей, которые испугались, что потеряют свой заработок. И этим навлек на себя ещё больше клеветы и необоснованной критики в газетах, в журналах, в средствах массовой информации, в передачах.

Но я это сделал для того, чтобы действительно помочь этим больным людям. Представляешь, обычным методом лечения шизофрении в психиатрических больницах начала 60-х годов в Америке был электрошок. Это когда человека привязывали к кровати, к его голове подводили электроды и били его током на протяжении нескольких минут.

**Максим:** Да, жестоко.

**Ирина (Рон Хаббард):** И после этого они говорили, что жесток мой метод вытаскивания инграмм из человека, которые привели его к этому состоянию. И вот это ли не верх лицемерия?!

### **1:04:23 Саентология как инструмент саморазвития.**

**Максим:** Скажи, пожалуйста, по каким причинам уровни от 9-го до 10-го были заморожены и не были открыты?

**Ирина:** Ещё раз вопрос.

**Максим:** У тебя в саентологии всё разделялось по уровням. Скажем, до десятого уровня будет всё. Вот до восьмого уровня люди проходили, а 9-й и 10-й уровни почему-то были заморожены и не были открыты.

**Ирина (Рон Хаббард):** Это всё решения после меня.

**Максим:** Почему у продвинутых людей, прошедших суперсилу, не сработала полученная технология?

**Ирина (Рон Хаббард):** В чём не сработала?

**Максим:** Осталась без применения.

**Ирина (Рон Хаббард):** Если тебе, например, подарили бы микроскоп и научили, как с ним работать, а ты вместо того чтобы изучать с его помощью микроорганизмы ставишь его в подвал, закрываешь дверь и объявляешь, что он неэффективный, чему ты научишься?

**Максим:** Я понял.

**Ирина (Рон Хаббард):** С любым инструментом нужно работать. Да, некоторые люди, которые приходили в саентологию и даже платили деньги, достаточно большие деньги за своё обучение, они думали, что всё это само будет работать за них. Я же, когда назначал цены, руководствовался тем, что если человек заплатил деньги за своё обучение и за своё продвижение в этом направлении, то он пожалеет свои деньги, чтобы они не пропали зря, и будет хотя бы выполнять рекомендации. Но это не всегда происходило. Некоторые не выполняли их, даже заплатив деньги. И потом обвиняли меня же, что я оказал им неэффективную услугу.

Но после того как я таких людей спрашивал, что они конкретно сделали из назначенных им заданий (были такие задания, как общение с людьми, изменение своей жизни), то быстро оказывалось, что они не сделали ничего или сделали меньше половины. Я им говорил: «Если вы так сами цените свои деньги и своё время, значит, вы не любите себя».

**Максим:** Я понял.

### **1:06:53 Контракты саентологов на миллиард лет.**

**Максим:** Скажи, пожалуйста, действительно ли заключали контракт на 1 миллион лет с людьми, которые были на кораблях?

**Ирина (Рон Хаббард):** Неправда. Не на миллион, а на миллиард.

**Максим:** На миллиард?! Что это значит? Для чего это делалось? Такие контракты для чего заключались?

**Ирина (Рон Хаббард):** Для чего заключались контракты на миллиард лет?

**Максим:** Да.

**Ирина** (Рон Хаббард): Контракты на то, чтобы быть в саентологии, помогать людям выходить из их деструктивного состояния заключались на миллиард лет, чтобы человек понимал серьёзность этого выбора и того, что он свой Дух направляет на миллиард лет на отделение себя от материальных иллюзий. То есть миллиард – это такое число, которое подчёркивает серьёзность выбора.

**Максим:** А разве этим вы не обязывали, не привязывали Дух на миллиард лет это выполнять?

**Ирина** (Рон Хаббард): Конечно, нет, он же сам решал, подписывать или нет.

**Максим:** А если он подписал по своей неопытности? Он что теперь – миллиард лет должен выполнять правила саентологии?

**Ирина** (Рон Хаббард): Духовное развитие – это не то действие, которое можно повертеть в руках и выбросить, как ненужную игрушку. Что значит «по неопытности»? Если человек что-то подписывает, он за это отвечает.

**Максим:** Но мы же здесь находимся тэтаном именно на столько лет, на сколько способствует это тело и этот мозг. Почему нужно подписывать контракт на миллиард лет в этом теле, которое существует всего лишь сто лет, условно говоря?

**Ирина** (Рон Хаббард): Потому что выбор делает тэтан. Кстати, этот контракт подписывался уже с клирами, то есть с очищенными от инграмм людьми. И они уже осознавали свою духовную природу и осознавали, что миллиард лет, на самом деле, одинаков по своей продолжительности с одним днём с точки зрения вечности.

**Максим:** Как-то всё это запутанно.

**Ирина** (Рон Хаббард): Что миллиард лет, что один день с точки зрения вечности – это практически одно и то же.

### **1:09:17 Духовные ошибки Рона Хаббарда и работа с ними.**

**Максим:** Смотри: ты являлся руководителем этого направления, и в любом случае сам оказался в деструктивном состоянии, когда победила гордыня, жадность, недоверие к Богу и всё остальное.

**Ирина** (Рон Хаббард): Да, было такое.

**Максим:** А с чем это вообще связано?

**Ирина** (Рон Хаббард): С тем, что я, когда был руководителем всей саентологической организации, приобрёл большие средства, большие деньги. Я же их приобрёл не просто так, а за свою работу. И это приобретение многих миллионов долларов. Это же было исполнением моей мечты, которую я строил, находясь до этого в астральном состоянии выхода из тела. Я сначала построил в Астрале целую империю, а потом, когда вернулся в тело, только видел вокруг себя, как всё исполняется. И когда я это увидел, то реально почувствовал себя Богом. А когда я реально себя почувствовал Богом, из-за недостатка своей собственной любви, из-за того, что не до конца проработал свои негативные инграммы, я стал смотреть на других людей, как на своих рабов, которые выполняют мои желания. У меня было такое понимание в то время.

**Максим:** Очень интересно.

**Ирина:** Смешно.

(Рон Хаббард) Но потом, как я уже сказал, когда я отошёл...

**Максим:** А как ты вышел? Можно ли работать с этим состоянием? Ведь получается, ты исполнил свою мечту, заработал миллионы долларов, и эта мечта, которая у тебя исполнилась, не сделала тебя выше и лучше, а наоборот, сделала тебя хуже?

**Ирина** (Рон Хаббард): Да, так получилось, потому что я обращал первостепенное внимание на себя. У меня был не до конца проработан эгоизм. И когда я в этом состоянии получил миллионы долларов за свою работу, то поверил, что я такой замечательный и исключительный, что мне так платят люди. Но потом, когда я уже отошёл от дел и стал жить в своём коттедже в Калифорнии, на берегу Тихого океана, я там часто гулял по

берегу океана и соединился со своим Духом, выходил в Астрал, продолжал встречаться со своими кураторами, правда, уже не физически.

Физические контакты у меня прекратились в 1971 году. А уже потом я контактировал только через астральный канал. Но с помощью своих кураторов, которые мне подсказывали, как вытащить из себя эти неосознаваемые мной инграммы, я их поставил перед собой, вытащил, переработал и в конце концов ушёл на 15-й уровень. Кстати, говоря о сроке моего воплощения, не могу не сказать, что я запланировал в Духовном мире прожить на один год дольше, чем прожил.

**Максим:** То есть практически прожил, как и запланировал, да?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да.

**Максим:** Очень много ещё вопросов, но постараюсь сокращённо.

Как ты думаешь, что лучше – регрессивный самогипноз или дианетический одитинг?

**Ирина (Рон Хаббард):** Дианетический одитинг. Это эффективный способ.

**Максим:** Я понял.

### **1:13:35 Разница между Духовным миром и воплощением.**

**Максим:** Как ты считаешь, в чём разница нахождения в Духовном мире и в воплощении?

**Ирина (Рон Хаббард):** В Духовном мире ты свободен от ограничений материального тела – материальных и социальных, и от общества, которое основано на жизни в материальном мире. То есть в Духовном мире ты свободен от общества и тела. Тебе не нужно думать, где тебе жить, что тебе кушать, программа выживания у тебя отсутствует. Ты действуешь именно в своих мыслях, размышляешь и чувствуешь себя более свободно. У тебя нет потребностей телесных, у тебя нет потребностей социальных, ты просто есть, ты просто Дух.

**Максим:** А мысли и образы остаются те же самые, да?

**Ирина (Рон Хаббард):** Да, но ты можешь с ними работать и изменять к ним своё отношение. Но чтобы подтвердить это изменение отношений и изменить своё Духовное сердце, опять нужно войти в материальное тело и пройти другие жизненные уроки, которые приведут к изменению уровня.

### **1:15:04 Рон Хаббард о своих планах и желаниях.**

**Максим:** Что бы ты сейчас изменил, если бы по-другому посмотрел на свою организацию?

**Ирина (Рон Хаббард):** А вы знаете, я бы снова хотел воплотиться где-либо в России, чтобы стать частью вашей «Кассиопеи».

**Максим:** Вообще очень круто! Я тебе сразу скажу, что тебе будет нелегко. Почему? Потому что «Кассиопея» работает на условии оплаты по сердцу.

**Ирина (Рон Хаббард):** А это будет для меня интересно.

**Максим:** Да, дорогие друзья, если вам нравятся наши эфиры, если вам нравится то, что мы делаем, поддержите нас, пожалуйста. Ссылочка есть внизу, под этим видео. Там есть ссылочка «Поблагодарить проект». Помогите, пожалуйста, существованию нашего Проекта, потому что он держится на условии донейшен.

### **1:15:54 Одитинг для Максима от Рона Хаббарда.**

**Ирина (Рон Хаббард):** Сейчас я тебе покажу, как работает восприятие из Духовного мира, и как работает твоё собственное. Это будет небольшой одитинг для тебя. Смотри, я же говорю, что хочу воплотиться.

**Максим:** Да.

**Ирина (Рон Хаббард):** Я же могу воплотиться, пройдя назад по Ленте времени. То есть сейчас я не воплощён. Но я же могу воплотиться. И если я воплощусь, уйдя назад по

Ленте времени, то я сейчас уже воплощён.

(Ирина) Смешно! Так, всё! Максим завис.

**Максим:** Надеюсь, не в меня? Я очень надеюсь, что не в меня. (Ирина и Максим смеются)

Кстати, Рон, у меня сейчас после прямого эфира будет к тебе очень много личных вопросов.

**Ирина** (Рон Хаббард): Да, конечно.

**Максим:** Потому что мне очень нужно будет с тобой пообщаться и поговорить по поводу того, как люди реагируют на внеземные цивилизации, как правильно построить структуру, чтобы не войти в конфликт с государственным эгрегором, с религиозными эгрегорами в нашем государстве. Я бы хотел построить действительно грамотную структуру, основанную на взаимопонимании, уважении, помощи людям, благодарности, любви и многого другом, что несёт наш Проект в своей сути.

**Ирина** (Рон Хаббард): Благодарю. Да, конечно, поговорим.

### **1:17:45 Обращение Рона Хаббарда к зрителям.**

**Максим:** Представь, что у тебя есть возможность обратиться к зрителям, которые тебя сейчас видят и слышат через Ирину Подзорову. Что бы ты хотел сказать всем людям на этой планете?

**Ирина** (Рон Хаббард): Я благодарю Максима и благодарю Ирину за возможность общаться с вами через контактёра. Я благодарю всех людей, которые верили мне и верят до сих пор. Я действительно делал всё, чтобы помочь людям стать более счастливыми.

Я хотел бы обратиться к руководителям Саентологической церкви. Я действительно основал эту организацию для помощи людям, поэтому прошу вас не превращать её в средство их угнетения и несчастий! Всегда помните о свободном выборе человека.

Хочу также поблагодарить зрителей за участие в этом эфире, за ваши вопросы. И хочу пожелать вам достигнуть состояния тэтана, состояния восьмой динамики, состояния полного контроля над телом, над материей с целью управления ими, чтобы стать творцом своей реальности.

Если вы что-то читали и слышали про меня негативного, задайте себе простой вопрос: «Стали бы люди пользоваться этой методикой, покупать книги и создавать церкви, если бы им эта методика не помогала?» Вот стали бы вы это делать? Так что обращайтесь внимание прежде всего на факты, а не на домыслы и слухи. Благодарю вас!

**Максим:** Последний вопрос (читает из чата): «Спросите, пожалуйста, про хепо». Я правда не знаю, кто такая, что такое хепо?

**Ирина:** Ещё раз вопрос.

**Максим:** Что такое ксена? Или ксену?

**Ирина** (Рон Хаббард): Наверное, русскими буквами нужно описать.

**Максим:** Ладно.

### **1:20:27 Заключение и благодарности.**

**Максим:** Рон, хочу тебя поблагодарить за то, что ты пришёл на наш эфир. Ещё раз всем хочу сказать, что у нас нет цели позиционировать саентологию на территории Российской Федерации. Поэтому, ребята, всем огромное спасибо! Мы занимаемся контактами с внеземными цивилизациями. Они реально существуют, мы об этом знаем. Я не перестану об этом говорить, рассказывать, потому что уже пять лет сам нахожусь в этом процессе. И я очень рад за то, что у меня есть возможность вместе с Ириной постигать эзотерику, общаться с тонкоматериальными цивилизациями, с плотноматериальными цивилизациями, с Духовным миром, как сегодня с Роном Хаббардом.

Ещё раз хочу ему сказать огромное спасибо за то, что у него тоже было желание

помогать людям и передавать информацию от наших межзвёздных друзей. Ребята, до новых встреч! Поблагодарить Проект – ссылка есть внизу, под этим видео. Всех обнял! Всех жду в гости на ретритах, у нас в Воронежском Центре. Ещё раз всем пока!

**Ирина:** Пока!

**Над текстом работали:**

Транскрибатор – Марина Бродская,

Корректор – Ольга Шепелева